

Пролетарі всіх країн, єднитесь!



За наукові кадри

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМІВ ТА КОМІТЕТУ ЛКСМУ ОДЕСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА

Видається з 1933 р.

№ 7 (1740).

24 лютого 1989 року.

Ціна 2 коп.

Вітчизні рідній присягнули



○
Так проводжали в армію своїх хлопців на фізичному факультеті. Хай знімок побительський та минусть літа і він буде вважатися історичною реліквією. Бо, присягнувши на вірність Вітчизні, ці юнаки стали безпосередніми учасниками справді великої історії: вони віддають молоді сили і знання заради того, щоб радянський народ мав можливість в умовах миру і безпеки творити своє майбутнє.

Добірку матеріалів «Мужають наші синів'я» читайте на 3-й сторінці сьогоднішнього номера.
○

Спортивний міст дружби



Старти здоров'я

естафет, боротьби, оздоровчої ходьби і бігу.

Хоча в цілому свято вдалося, але особливої зацікавленості з боку студентів і викладачів університету не відчувалося.

Не можу не відзначити, що в змаганнях активну участь взяли ректор університету І. П. Зелінський, проректор М. П. Коваленко, декани і заступники деканів факультетів.

Представництво факультетів на змаганнях характеризується такими даними, що водночас свідчать і про ставлення до фізичної культури і свого здоров'я:

біологічний факультет — 189 чоловік;
геолого-географічний факультет — 232 чоловік;
історичний факультет — 50 чоловік;
механіко-математичний факультет — 201 чоловік;
факультет РГФ — 80 чоловік;
фізичний факультет — 89 чоловік;
філологічний факультет — 312 чоловік;
хімічний факультет — 130 чоловік;
юридичний факультет — 142 чоловік.

Змагання співробітників університету, за програмою «Здоров'я» проходили в спортивному залі ОДУ. Всього в спортивному тижні взяло участь 4095 чоловік.

Своїми думками з приводу свята поділилися:

Володимир КРАВЧЕНКО, голова спортради РГФ.

— Організація свята була хорошою. Програма включала багато спортивних заходів. Всі мали можливість брати участь у тих видах спорту, які їм найбільше до вподоби. До цього додаю, що окрім календарів, переможцям можна було б дарити на пам'ять ще фото чи значок.

Валерій ШЕВЧУК, студент II курсу РГФ.

— Згоден, що організація змагань за програмою фізичної активності Одеса—Ванкувер була задовільною. І все ж мали місце ряд недоліків. Добре було б збільшити кількість змагань ігровими видами спорту: баскетболом, волейболом, ручним м'ячем.

Мало було викладачів, хотілося б поспілкуватися з ними на спортивних майданчиках. Спортивну ходьбу і біг доцільно було б провести одноразово для всіх і на трасі уздовж берега моря. Подібні змагання корисні, бо вони нагадують про необхідність занять фізичною культурою не лише в спортивні свята, а кожного дня.

**Матеріал підготувала
З. БАРСЬКА**,
старший викладач
кафедри
фізичного виховання.



3 тенісною ракеткою студент 2 курсу юрфаку В. Соколюк.

Фото В. ПАЩУКА.

11 лютого 1989 року в Одесі і Ванкувері стартували фізкультурні заочні змагання «Спорт для всіх». Приблизна кількість кілометрів: Одеса — 7 млн., Ванкувер — 4 млн.

Як були організовані і пройшли ці змагання в нашому університеті? Незважаючи на скромні можливості наших спортивних баз, викладачі кафедр фізичного виховання, студенти, а також технічний персонал зробили все можливе, щоб змагання пройшли добре.

Стадіон був радіофікований, прикрашений прапорами, символікою спортивного тижня. Результати змагань щодня фіксувались на стендах, працювала дискотека, змагання знімали телестудія, кіно-студія, фотографі.

У відповідності з програмою проводилась ритмічна гімнастика, змагання з настільного тенісу, з важкої атлетики, перетягуванню канату, міні-футболу, розважальних

**23 лютого—
День
Радянської
Армії
і Військово-
Морського
Флоту**

ДО УВАГИ ВИБОРЦІВ

24 лютого о 18.00 в актовому залі технологічного інституту Холодильної промисловості (ПЕТРА ВЕЛИКОГО, 1) ВІДБУДЕТЬСЯ ЗУСТРІЧ КАНДИДАТА НА НАРОДНИ ДПУТАТИ СРСР І. П. ЗЕЛІНСЬКОГО З ВИБОРЦЬМИ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ.

У МОЛОДІ— ЦІКАВІ ПЛАНИ

На черговому засіданні розглянуто і затверджено план роботи комітету комсомолу на 1989 рік, згідно з яким у лютому і березні будуть проведені культурні заходи, присвячені Дню Радянської Армії і Військово-Морського Флоту та Міжнародному жіночому дню.

27 лютого буде проведена загальноуніверситетська конференція з метою обговорення гострих проблем студентського побуту.

Значна увага буде приділена ретельній підготовці до звітно-виборних зборів, які мають пройти в первинних комсомольських організаціях у травні ц. р. У жовтні планується провести звітно-виборні збори на факультетах з таким розрахунком, щоб звітно-виборну конференцію університету можна було провести до 20 листопада.

В червні очікується підписання договорів з господарствами Одеської області про участь студентів ОДУ в осінніх польових роботах.

Учасники засідання заслухали звіт про хід комплектування студентських будівельних загонів. Гостру дискусію викликало питання про діяльність студентського наукового товариства та порядок заохочення студентів, що відзначилися в науковій роботі.

Розглянуті персональні справи. Незважаючи на клопотання комсомольського бюро історичного факультету комітет комсомолу відхилив як безпідставне прохання про відміну рішення про виключення з університету студента ІV курсу істфаку В. Журилу, що не склав зимовою сесією в установлені строки.

Комітет комсомолу дав рекомендації для вступу до лав КПРС Д. Педаховському (співробітник університету), А. Коваленко (IV курс юрфаку), А. Яцюку (I курс филфаку).

